1. Kitaccnueckoe onpeesieHue BepOSITHOCTH, €€ CBOICTBA

Howmep: 1.1.A
3apgaua: B samumke 50 OAMHAKOBBIX JeTaned, W3 HUX S5 OKpameHHbIX. Haynauy
BBIHUMAIOT OJIHY JeTainb. HalTu BEpOATHOCTH TOro, YTO U3BJICYEHHAs JAeTallb

OK)KETCsl OKPAIIEHHOM.
Otsetsr: 1). 0,05 2).0,1 3).0,154).0,2 5).0,25

Howmep: 1.2.B
3amaua: M3 matu OykB pa3pe3aHHOi a30yKH COCTABJICHO CIIOBO «sryapy. PeOeHok He
YMEIOLIUH YNTaTh, pACChINall KAPTOUKHU ¢ OyKBAMH U 3aTEM cOOpall B MPOU3BOJIHLHOM

IopsaKe. Haiitu BCPOATHOCTL TOI'O, YTO Y HCTO CHOBA IMOJYYHUTCA CIIOBO «ATryap».
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Howmep: 1.3.B
3agauda: U3 nsatu OykB pa3pe3aHHO a30yKU COCTaBJICHO CIIOBO «MOJIOKO». PebeHok
HE YyMEIOUUMN 4YuTaTh, pacchlllaj] KapTOUYKM ¢ OyKBaMH M 3aTeM coOpan B
IPOU3BOJIBHOM mopsiake. HallTu BEepOATHOCTh TOTO, YTO Y HErO0 CHOBA MOJYYHUTCS
CJIOBO «MOJIOKOY.
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Howmep: 1.4.B
3amaya: B 3amke Ha o0mield ocu MATh AMCKOB. KaXkKaplii IHCK pa3zieneH Ha IIeCTb
CEKTOPOB, Ha KOTOPHIX HAMKMCAHbl pa3iu4Hble OYKBbI. 3aMOK OTKPBIBAETCS TOJBKO B
TOM CJly4ae, €CIIM KaXIbld JUCK 3aHUMAECT OJHO OIPEACICHHOE IMOJ0XKEHUE
OTHOCHUTEIIBHO KopIyca 3aMka. HalTu BEpOATHOCTH TOrO, YTO MNPU MPOU3BOJIBHOU
YCTaHOBKE JUCKOB 3aMOK MOKHO OYJIET OTKPBITh.
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Howmep: 1.5.B
3anaya: B mactepckyro st pemonTa noctynuiu 10 yacos. M3BecTHO, yTO 6 ITYK U3
HUX HYXXJIalOTCs B 0OLIeH YucTKe MexaHu3Ma. Mactep OepeT nepBblie MmomnaBuumecs 5
yacoB. OnpenenuTb BEPOATHOCTh TOTO, YTO JBOE U3 ATUX YACOB HYKIAIOTCS B 0011IEH

YUCTKC MCXaHHU3MaA.
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Howmep: 1.6.B
3amaua: B Memke cMmemanbl HUTH, cpeau KOoTopbix 30% Oenbix, a ocTajgbHbIE —
KkpacHble. ONpeaenuTh BEPOSITHOCTH TOTO, YTO BBIHYThIC HayJady JIB€ HUTH OyIyT

OJHOI'O IIBCTA.
Otgerst: 1). 0,58 2). 0,59 3).0,6 4). 0,61 5).0,62

Howmep: 1.7.B
3amada: CioBO «JIOTOC», COCTaBJICHHOE€ M3 OyKB — KapTOYeK, pacChIlaHO Ha
OT/IeNIbHBIC OYKBBI, KOTOpBIE TIIATEIBHO TMepeMerianbl. M3 HUX BBIOHMpAIOTCS
MOCJIeIOBaTEILHO TPpU KapTouku. KakoBa BEpOSTHOCTh TOT'O, YTO MIPU STOM MOSBUTCS
CJIOBO «CTO»?
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Howmep: 1.8.B
3anaua: PeOeHOK, HE yMEIOIIMH YUTaTh, pacchlliai pa3pe3aHHble Ha OYyKBBI CJIOBa
“kapakaruna”’. KakoBa BEpOATHOCTb TOr0, YTO, MOTEPSAB OJHY W3 IJIACHBIX OYKB,
HEU3BECTHO KaKyl0 MMEHHO, W B3sB 3aTeM, JAPYr 3a JPYyroM 5 OyKB OH COCTAaBUT

CJIOBO “Kapar’?
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Howmep: 1.9.B
3amada: Ha nexypctBo u3 7 MallbuMKOB W S5 JEBOYEK CiydyalHO OTOMparoT 3
nexypHbeix. KakoBa BEpOATHOCTH TOTO, 4TO OyayT oTOOpaHbl 1 Mampuuk u 2
JIEBOYKH?
Otsetsl: 1). #0,3182 2).~0,3241 3).~0,4725 4).=0,4826 5). =0,5291

Howmep: 1.10.B
3anaya: 1o TaGenpbHBIM HOMEPAM, CIy4allHO, U3 1IeXa, T/ie paboTaroT 9 My 4uH U 8
*KeHIUH, popmupytot Opuragy u3 10 yenoBek. KakoBa BeposSTHOCTb TOr0, UTO OYIyT
O0TOOpaHbl 7 MY YHH U 3 )KEHILHHbI?
OtBertsl: 1). #0,1037 2).~0,1101 3).<0,2002  4).~0,3481 5). =0,3531

Howmep: 1.11.B
3amaua: B mkady HaxomsaTcs 3 HOBBIX M 7 OBIBIIMX B AKCIUTyaTaluu npuoopos. U3
mkada Haymady wusBiekaroT 3 mnpubopa. KakoBa BeposITHOCTH TOro, 4tro OyIyT
0TOOpaHbl 2 HOBBIX U | HE HOBBIN MPUOOPHI?
Otsetsl: 1). 20,175 2). 20,205  3).=0,215 4). 20,25 5).=0,35

Howmep: 1.12.B
3agaua: B xmacce 9 manbunkoB u 10 neBouek. Ha kaxxapii u3 5 BONpOCOB, 3a1aHHBIX
YUMTENIEM, OTBETWJIM IO OJHOMY Yy4Y€HHMKY. KakoBa BEpOSTHOCTH TOrO, YTO CpPEOU
OTBETUBIIHX ObUIO 3 MalBYMKa U 2 JEBOYKHU?
OtBetsl: 1). #0,3251 2).~0,3535 3).<0,4215 4).=0,425 5).=0,4535
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Howmep: 1.13.B
3anava: B Kop3nHe HaXoIATCA 5 HOBBIX U 7 YK€ UTpaHbIX Ms4el sl TeHHuca. [
Urphl, He msias, 6epyT 3 msya. KakoBa BeposITHOCTH TOr0, 4TO OyAyT OoTOOpaHsl 1
HOBBIM U 2 HE HOBBIX MA4a?
Otsetsl: 1). #0,4772  2). 20,5205 3).=0,6215  4).=0,7255 5). =0,7351

Howmep: 1.14.B
3apgava: W3 maptum, copepkamen S5 H3NENUM, Cpeaud KOTOPBIX HMMEETCA JBa
Ne(EeKTHBIX, BBIOpaHbI CIy4YalHBIM O00pa3oM TpU M3LENHS Uil NPOBEPKH HUX
KayecTBa. KakoBa BEpOSTHOCTh TOTO, YTO Cpeld HHUX OKaxeTcs | gedexTHoe
uznenue?
OtBertsr: 1). 0,6 2). 0,65 3).0,7 4). 0,75 5).0,8

Howmep: 1.15.B
3amaua W3 maprtum, comepxkamed 10 peranedd, cpeau KOTOPBIX HMMEETCS TpH
ne(eKTHBIX, BEIOpaHbI CllydailHbIM 00pa3oM 4 u3aenus JJIs MPOBEPKH UX KayecTBa.
KakoBa BEpOSITHOCTH TOTO, UTO CPE/IM HUX OKKETCS 3 AeEKTHBIX U3CITHiA?
Otsertsl: 1). =#0,0333  2). =0,0352  3).=0,0365 4).~0,0375 5).~0,0379

Homep: 1.16.B
3agava: IIpy moaroToBke K KOJUIOKBUYMY CTYAEHT BbIydwsl 35 BONpocoB u3 42.
KakoBa BEpOATHOCTB TOTrO, YTO OH HE OTBETUT TOJIBKO Ha | BOIpOC U3 3 BONPOCOB B
ounere?
Otsetsl: 1). 20,3628 2). =0,3241 3).~0,4725 4).~0,4826 5).~0,5291

Howmep: 1.17.B
3amava: Ha gexypcrBo u3 12 manpunkoB u 20 JeBOYEK ClydallHO OTOHMpArOT 6
nexypHbeiX. KakoBa BEpOSTHOCTH TOTO, 4YTO OyayT OTOOpaHbl 5 MallbuWKOB M 1
JIEBOYKa?
Otsetsl: 1). #0,0175  2). 20,3241 3).=0,4725 4).=0,4826 5).~0,5291

Howmep: 1.18.B
3agaua: B kop3uHe nexar 8 crapeix M 10 HOBBIX TEHHUCHBIX Msya. [Ipu urpe B
TEHHHC CIIOPTCMEH OepeT, He IIsid, Apyr 3a JpyroM Bce Msiun. KakoBa BeposTHOCTD
B3SITh [TOCJIETHUM CTAPbIi TEHHUCHBIN Ms4?
Otsetsl: 1). 20,4444 2).~0,5000 3).~0,4725  4).~0,4826 5). =0,5291

Howmep: 1.19.B
3amaya: W3 mapTum JOTepeHbIX OWIETOB, B KOTOPOM S5 BBIMTPBHINHBIX U 20
HEBBIUTPHIIIHBIX, CIy4allHO BbIOMpaioT 3 Owmiera. KakoBa BEpOSITHOCTH TOTO, YTO
OytyT oTOOpaHbl 3 BBIUTPHIIIHBIX OMIeTa?
Otsetsl: 1). #0,0043  2).=0,3241 3).=0,4725 4).=0,4826 5).=0,5291



Howmep: 1.20.B
3amaya: Ha pexypctBo u3 15 manpumkoB um 10 neBouek ciywyailHo orOuparoT 4
nexypHbeiXx. KakoBa BEpOATHOCTH TOro, 4yto OyayT oToOpanbl 1 Manmpuuk u 3
JIEBOYKH ?
Otsetsl: 1). 20,1423  2). 20,3241  3).=~0,4725 4).=0,4826 5).~0,5291

Howmep: 1.21.B
3agaua: B kop3une nexar 5 crapeix m 10 HOBBIX TeHHMCHBIX Ms4a. [Ipm urpe B
TEHHHC CIIOPTCMEH OepeT, He TIIsi/is, APYT 3a ApyroM Bce Msiuu. KakoBa BeposiTHOCTh
B3SITh MMOCJIEHUM CTAPbI TEHHUCHBIA Ms4?
Otsetnl: 1). 20,3333  2). 20,5000 3).~0,4725 4).~0,4826 5).~0,5291

Howmep: 1.22.B
3anava: W3 rpymimsl, rae yuutcs 9 cryaeHToB u 21 cTyAeHTKa, Clly4ailHO OTOMparoT
JUTSI IPOBEPKH 3HaHMM 5 uenoBek. KakoBa BEpOATHOCTH TOTO, YTO OyAyT 0TOOpaHbI 3
CTyJ€HTa U 2 CTYJEHTKU?
OtBetnl: 1). 20,1238 2). 20,3241 3).~0,4725 4).=0,4826 5).=0,5291

Howmep: 1.23.B
3anava: U3 rpymmel, rae yaurcs 19 cTyaeHToB U 7 CTYJEHTOK, CIIy4ailHO OTOMparoT
Uit ipoBepku 3HaHUM 10 yenoBek. KakoBa BEpOSTHOCTb TOTO, YTO OyIyT OTOOpaHBI
6 CTYJEHTOB U 4 CTyIEHTKA?
Otsetsl: 1). #0,1788 2). 20,3241 3).<0,4725 4).=0,4826 5).~0,5291

Howmep: 1.24.B
3amada: B kop3une nexar 10 crapsix u 15 HOBBIX TeHHUCHBIX Ms4a. IIpu urpe B
TEHHUC CIIOPTCMEH OEpeT, He T, APYT 3a APYyroM Bce Msiuu. KakoBa BEpOSTHOCTB
B3STh MOCJICIHUM CTapbIii TCHHUCHBIA M4 ?
Otsetsl: 1). 20,4000 2).=0,5000 3).=0,4725 4).=0,4826 5).~0,5291

Howmep: 1.25.B
3amaua: U3 maprtum pgeraneil, B KOTOpol 15 cTaHmapTHBIX M 5 HeCTaHAAPTHBIX,
ciy4yaitHO oTOuparoT Juisi coopku 8 nmeraneit. KakoBa BepoOSITHOCTH TOTO, YTO OyayT
O0TOOpaHbI 5 CTAaHAAPTHBIX U 3 HECTAHJAPTHBIC IeTAIN?
OtBetsnl: 1). 20,2384 2). 20,3241 3).~0,4725 4).=~0,4826 5).=0,5291

Howmep: 1.26.B
3anaya: B xop3une nexar 15 ctapbix u 10 HOBBIX TEHHUCHBIX Ms4a. [[is urpsl B
TEHHHC CIIOPTCMEH Oepet, He misas, 3 Ms4a. KakoBa BepOsSITHOCTb TOTO, YTO OH B3I
1 crapsblii ¥ 2 HOBBIX TECHHUCHBIX Ms4a?
Otsersl: 1). #0,2953  2). 20,3241 3).=0,4725 4).=0,4826 5).=0,5291



Howmep: 1.27.B
3amava: M3 maprum peraner, B KOTOpou 12 cTaHmapTHBIX M 8 HECTAaHAAPTHBIX,
cilly4ailHo oTOuparoT Juist coopku 9 neraneil. KakoBa BEpOSITHOCTh TOTO, YTO OyayT
oTOOpaHbl 7 CTaHAAPTHBIC U 2 HECTAHIAPTHBIE JACTaTH?
Otsetsl: 1). #0,1320 2).~0,3241 3).~0,4725 4).~0,4826 5).=0,5291

Howmep: 1.28.B
3anada: B xop3use nexar 10 crapblx M 5 HOBBIX TEHHHMCHBIX Ms4a. JlJIsi uUrpsl B
TEHHUC CIIOPTCMEH OepeT, He T, 3 Ms4a. KakoBa BEpOSATHOCTh TOTO, UTO OH B35
3 cTapbIX TEHHUCHBIX MA4a?
Otsetsl: 1). #0,2637 2).~0,3241 3).~0,4725  4).~0,4826 5). =0,5291

Howmep: 1.29.B
3agava: W3 maptum peraneil, B KOTOpOW 9 CTaHIApPTHBIX U 3 HECTAHAAPTHBIX,
ciiyyailHO oTOuparoT st coopku 6 neraneil. KakoBa BEpOSITHOCTh TOTO, YTO OyAyT
oTOOpaHbl 3 CTaHAAPTHBIC U 3 HECTAH/IAPTHHIE ACTaIH?
Otsetsl: 1). #0,0909 2).~0,3241 3).=0,4725 4).=0,48265).~0,5291

Howmep: 1.30.B
3amaya: B kop3une nexar 15 crapbiX ¥ 7 HOBBIX TEHHUCHBIX Ms4a. [lpu urpe B
TEHHUC CIIOPTCMEH OepeT, He TS, APYT 3a APYyroM Bce Msiuu. KakoBa BepOsSITHOCTD
B3SITh MOCIEHUM CTapblii TEHHUCHBIN Ms4?
Otsetsl: 1). #0,6818 2).~0,3241 3).=0,4725  4).=0,4826 5).~0,5291

Howmep: 1.31.B
3apgava: M3 maprtum neraned, B KOTOpo 15 cTaHmapTHBIX M 3  HECTAHAAPTHBIX,
CJIy4aiiHO OTOMPAIOT JUIsl KOHTpoJis S5 aeraneil. KakoBa BepoATHOCTH TOrO, 4TO OYyyT
0TOOpaHsbl 3 cTaHJApTHBIE U 2 HECTAHAAPTHBIC AETAIN?

Otsertsl: 1). =#0,1593 2). 20,3241 3).~0,4725  4).~0,4826 5). =0,5291

Howmep: 1.32.B
3amava: W3 mapTum JOTEpelHbIX OWJIETOB, B KOTOPOW 3 BBIMTPBIIHBIX M 15
HEBBIUTPBIIIHBIX, CIy4yallHO BbIOMparoT 2 Ounera. KakoBa BEpOSTHOCTb TOTO, YTO
OyZyT 0TOOpaHbl 2 BEIMTPHIIIHBIX OnseTa?
Otsetsl: 1). #0,0196 2).~0,3241 3).=0,4725 4).=0,4826 5).~0,5291

Howmep: 1.33.B
3anada: B xop3une sexar 15 crapeix 1 10 HOBBIX TEHHHCHBIX Ms4a. U1 UTpel B
TEHHHUC CIIOPTCMEH OepeT, He Tisias, 3 mMsda. KakoBa BepoOATHOCTH TOTO, YTO OH B35
1 crapblii ¥ 2 HOBBIX TECHHUCHBIX Ms4a?
Otsetsl: 1). #0,2953 2).~0,3241 3).=0,4725 4).=0,4826 5). ~0,5291



Howmep: 1.34.B
3amaya: M3 mapTum JOTEpeWHbIX OWIETOB, B KOTOpPOM 3 BBIMIPHIUHBIX U 10
HEBBIUTPBIIIHBIX, CIy4ailHO BbIOMpaioT 3 Owmiera. KakoBa BEpOSTHOCTb TOTO, YTO
OyyT OTOOpaHbI 2 BRIUTPHIIIHBIC U | HEBBIMTPHIIIHBIN OuieT?
Otsetsl: 1). #0,1049 2).~0,3241 3).~0,4725 4).~0,4826 5). =0,5291

Howmep: 1.35.B
3anaya: U3 ypHbl, B KoTOpoil 10 uepHBIX U 5 OesbIX MApoB, CIy4yallHO BRIOMPAIOT 8
mapoB. KakoBa BeposITHOCTb TOT0, 4TO OyAyT 0OTOOpaHbl 5 yepHbIX U 3 GenbIxX mapa?
Otsertsl: 1). #0,3916 2).~0,3241 3).~0,4725  4).=0,4826 5). =0,5291

Howmep: 1.36.B
3amada: U3 ypHBI, B KOTOpOi 9 depHBIX U 7 O€NbIX IIapoB, CIy4yailHO BBIOUpAIOT 7
mrapoB. KakoBa BEpOATHOCTB TOTO, UTO OyAYyT OTOOpaHbl 5 4epHBIX U 2 OenbIxX 1mapa’?
Otsetsl: 1). #0,2313 2).~0,3241 3).=0,4725 4).=0,4826 5). ~0,5291

Howmep: 1.37.B
3amauva: M3 mapTum JOTEpEeWHBIX OWJIETOB, B KOTOPOW 6 BBIUTPHIIIHBIX U 12
HEBBIUTPBIIIHBIX, CIydyailHO BbIOupatoT 3 Owmiiera. KakoBa BepOsATHOCTH TOrO, YTO
OyyT 0OTOOpaHbl 2 HEBBIUTPHIIIHBIE U | BBIUTPBILIHBIN OUIET?
OtBetnl: 1). 20,4853 2).~0,3241 3).~0,4725 4).~0,4826 5). ~0,5291

Howmep: 1.38.B
3anaya: U3 ypHbI, B KOTOpOM 9 uepHBIX U 7 OeNbIX MIapoB, CIy4alHO BHIOMPAIOT 8
mrapoB. KakoBa BEpOSATHOCTB TOTO, UTO OyAyT OTOOpaHbI 5 4epHBIX U 3 OenbIx 1mapa’?
OtBetnl: 1). #0,3427 2).~0,3241 3).=0,4725 4).=0,4826 5).~0,5291

Howmep: 1.39.B
3anaya: U3 ypHsl, B koTopoi 12 yepnbix 1 10 Oenbix mapos, ciayyaiiHo BeiOupaiotr 14
mapoB. KakoBa BEposSTHOCT TOT0, 4TO OyAyT OTOOpaHbl 6 YEpHBIX U 8 OenbIX mapa?
Otsertsl: 1). #0,1300 2).~0,3241 3).~0,4725  4).=0,4826 5). =0,5291

Howmep: 1.40.B
3anaya: U3 ypHbl, B kKoTopoi 10 KpacHbIX U 5 3€leHbIX 1Iapa, CIy4yailHO BEIOMPAIOT 8
mapoB. KakoBa BEpOATHOCTh TOr0, YTO OyayT OTOOpaHbl 5 KpacHBIX M 3 3€JIEHBIX
mapa?
Otsetsl: 1). #0,3916 2).~0,3241 3).=0,4725  4).=0,4826 5). ~0,5291

Howmep: 1.41.B
3amada: 13 ypHBI, B KOTOPOH 9 KpacHBIX U 7 3€JICHBIX IIAPOB, CIyYaiHO BHIOMPAIOT 7
mapoB. KakoBa BEpOATHOCTh TOT0, YTO OyIyT OTOOpaHbl 5 KpPacHBIX U 2 3€JIEHBIX
mapa?
Otsetsl: 1). #0,2313 2).~0,3241 3).~0,4725  4).=0,4826 5). =0,5291
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Howmep: 1.42.B
3amava: M3 smumka, B KOTOpOM 12 OKpamleHHBIX M 7 HEOKpPAIIEHHBIX JETajeH,
cityyaiiHo BeiOMpatoT 12 neraneii. KakoBa BepOATHOCTh TOTO, YTO OyAyT OTOOpaHbI 5
OKpAILIEHHBIX U 7 HEOKPAILIEHHBIX JIeTajei?
Otsetsl: 1). #0,0157 2).~0,3241 3).=0,4725  4).=0,4826 5). ~0,5291

Howmep: 1.43.B
3amaua: U3 ypHBI, B KOTOpOH 9 KpaCHBIX U 7 3€JE€HBIX MAPOB, CIIyYaifHO BHIOUPAIOT 8
mapoB. KakoBa BEpOATHOCTh TOTO, YTO OyIyT OTOOpaHBI 5 KPacHBIX W 3 3€JICHBIX
mapa?
OtBetsl: 1). #0,3427 2).~0,3241 3).~0,4725 4).=0,4826 5). ~0,5291

Howmep: 1.44.B
3agaua: M3 ypHbl, B koTopod 12 kpacHbix u 10 3ejeHbIX MIAPOB, CIy4ailHO
BbIOMparoT 14 mapos. KakoBa BEpOATHOCTH TOTO, 4TO OyIyT OTOOpaHBI 6 KPACHBIX U
8 3eneHbIx mapa?
Otsetsl: 1). #0,1300 2).~0,3241 3).=0,4725 4).=0,4826 5). =0,5291

Howmep: 1.45.B
3amada: M3 smuka, B KOTOpOM 9 OKpalleHHbIX U 13 HEOKpallleHHBIX JeTajeH,
ciy4aitHo BBIOMparoT 5 netaneir. KakoBa BEpOSITHOCTH TOTO, 4TO OyAyT OTOOpaHbI 3
OKpalIEHHbIE U 2 HEOKpAIIEHHbIE AeTaneil?
OtBetsl: 1). #0,2488 2).~0,3241 3).=0,4725 4).=0,4826 5). =0,5291

Howmep: 1.46.B
3agava: U3 smwmka, B koTopoMm 10 okpamieHHbIXx W 10 HEOKpallleHHBIX JeTaliei,
ciyyaiiHo BeiOMpatoT 4 neranu. KakoBa BepoOsSITHOCTH TOTO, YTO OyAyT OTOOpaHbI 2
OKpalIEHHbIE U 2 HEOKpAIEHHbIE AeTaneil?
Otsetsl: 1). #0,4180 2).~0,3241 3).=0,4725  4).=0,4826 5). =0,5291

Howmep: 1.47.B
3amauda: IIpu moaroroBke K KOJUIOKBUYMY CTyAeHT Bbelyund 20 BompocoB u3 30.
KakoBa BEpOATHOCTb TOr0, YTO OH OTBETUT TOJIBKO Ha | BOIpoc M3 3 BONPOCOB B
ounere?
Otsetsl: 1). #0,2217 2).~0,3241  3).=0,4725  4).=0,4826 5). =0,5291

Howmep: 1.48.B
3apgava: U3 smuka, B KoTopoM 15 okpameHHbIX M 10 HEOKpallEeHHBIX AeTajeH,
ciyyaiiHo BbIOMpatoT 14 neranu. KakoBa BeposSITHOCTH TOTO, UTO OyayT OTOOpaHsbl 8
OKpalIEHHBIX U 6 HEOKPAILICHHBIX JAeTanei?
Otsetsl: 1). #0,3032 2).~0,3241 3).=0,4725 4).=0,4826 5). =0,5291

11



Howmep: 1.49.B
3amava: IIpu moAaroToBke K KOJUIOKBUYMY CTYAEHT BBIyYHJI 25 BOIPOCOB U3 28.
KakoBa BEpOSATHOCTH TOT0O, YTO OH OTBETHUT TOJBKO Ha 2 BOINpOca U3 3 BOMNPOCOB B
ounere?
Otsetsl: 1). 20,2747 2).~0,3241 3).=0,4725  4).=0,4826 5). =0,5291

Howmep: 1.50.B
3amada: [Ipy moaroroBke K KOJUIOKBUYMY CTYAEHT BbIydnsl 25 BONpPOCOB U3 35.
KakoBa BepOSATHOCTH TOTO, YTO OH OTBETHUT TOJBKO Ha 4 BOINpOCAa U3 5 BOMNPOCOB B
ounere?
Otsetsl: 1). #0,3897 2).~0,3241 3).=0,4725  4).=0,4826 5). ~0,5291

Howmep: 1.51.B
3amauva: Ilpy moaroToBke K KOJUIOKBUYMY CTyAeHT Bblyuus 30 BompocoB u3 35.
KakoBa BeposSITHOCTb TOTO, UTO OH OTBETUT Ha Bce 3 Borpoca B ousere?
OtBetsl: 1). 20,6203 2). =0,3241 3).~0,4725  4).~0,4826 5). ~0,5291

Howmep: 1.52.B
3anaya: [Ipu moaroroBke K sk3amMeHy CTyJeHT Bblyuni 40 BompocoB u3 55. Kakosa
BEPOSITHOCTH TOTO, YTO OH OTBETUT TOJILKO Ha 3 BOMpoOca U3 5 BOMPOCOB B buiiere?
OtBertsl: 1). =0,2982 2).~0,3241 3).~0,4725 4).~0,4826 5).~0,5291

Howmep: 1.53.B
3anada: 1Ipu noAroToBKe K dK3aMEHY CTYIEHT Bblyuus 25 BompocoB u3 35. Kakoa
BEPOSATHOCTH TOTO, YTO OH OTBETHUT TOJIBKO Ha 2 BOIpoca U3 5 BONPOCOB B Ouiere?
Otsetsl: 1). #0,1109 2).~0,3241 3).~0,4725  4).=0,4826 5). =0,5291

Howmep: 1.54.B
3amada: B kop3umHe nexar 7 CTapplX M 3 HOBBIX TEHHUCHBIX MsA4a. JlJisi Wrpel B
TEHHHUC CIIOPTCMEH OepeT, He g, 3 Ms4a. KakoBa BEpOSITHOCTb TOTO, UTO OH B3SJ1
2 cTapbIX U | HOBBIN TEHHUCHBIN MS4?
Otsetsl: 1). #0,5250 2).~0,3241 3).=0,4725  4).=0,4826 5). ~0,5291

Homep: 1.55.B
3agava: I[Ipu moaroToBke K 3K3aMEHY CTYAEHT BhIydwJ 35 BompocoB u3 45. Kakosa
BEPOSTHOCTb TOT'O, YTO OH OTBETHUT TOJILKO Ha 3 Bompoca U3 5 BOMpOCoOB B Ouiiere?
OtBeTthl: 1). 20,2411 2). =0,3241 3).~0,4725  4).~0,4826 5). =0,5291

Howmep: 1.56.B
3amada: B xop3uHe nexar 15 crapblx U 5 HOBBIX TEHHHCHBIX Ms4a. JlJis Urpbl B
TEHHUC CIIOPTCMEH OepeT, He Isias, 5 msued. KakoBa BEpOSATHOCTH TOTO, YTO OH
B35J1 4 cTapbIX U | HOBBI TEHHUCHBIN MsY?
OtBetnl: 1). 20,4402 2). =0,3241 3).~0,4725 4).=0,48265). ~0,5291
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